
 

 

 
 

                                                                   

 
Izjava za javnost 

Premeščeni zaključni večer Poletja v Bertokih – rockabilly večer z 
The Lucky Cupids 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) v sodelovanju s Kulturno-športnim društvom »Samo« Bertoki 
prireja »Poletje v Bertokih«. Po nesrečnem četrtkovem deževnem dnevu je zaključni večer 
premeščen v četrtek, 06.09.2007 ob 20.00, kot po navadi v idiličnem vrtu palače Panatoiopolo. 
Zaplesali bomo z rockabilly ritmi slovenske zasedbe The Lucky Cupids.   
 
Predstavljajte si mladega Elvis, Burnette, Gene Vincent, Vince Taylor...skupaj z Chris Isaakom, Brian 
Setzerjem, pa še špepec Sinatre in Dean Martina… in dobite zvok slovenske rockabilly zasedbe THE 
LUCKY CUPIDS.  Skupina je bila ustanovljena leta 1994, vendar je od originalne zasedbe ostal le 
ustanovitelj skupine in pevec Andrej Rudolf.  Repertuar skupine zajema predvsem rockabillyjevsko 
glasbo s prizvokom petdesetih let v lastni interpretaciji. Nastopali so že po vsej Sloveniji v večjih 
dvoranah, diskotekah in popularnih nočnih klubih, pa tudi na pomembnih festivalih kot sta Lent (leta 
97 in 99) in Sobočki dnevi. Njihov prvi glasbeni projekt Legende je nastal konec leta 96 v sodelovanju 
s pevcem Aleksandrom Mežkom. Leta 1999 je skupina izdala svoj lastni album z naslovom Pride dan... 
kateri vsebuje posnetke v glavnem v slovenskem jeziku in je izšel pri založbi Nika. To je prvi 
rockabillyjevski CD v slovenskem jeziku, če pri tem ne upoštevamo popevkarskih skupin z 
rockabillyjevskimi pričeskami. Kmalu po končanem snemanju je bobnarja Gašperja Bertonclja 
zamenjal Grega Zamljen Usenik, nato pa je namesto kitarista Markota Pirsica prišel Jernej Zoran, 
namesto kontrabasista Iztoka Rubina pa Ales Kolar. Zasedba je torej skoraj nova, vendar pa se slog 
skupine ni spremenil, močno pa se je izboljšala kvaliteta glasbe. 
 
Klub študentov občine Koper si prizadeva, da bi svoje znanje in izkušnje pri vodenju in organizaciji 
raznih projektov razširil med mlade, predvsem pa pomagal mladini izven strogega mestnega jedra 
kulturno obuditi svoj kraj. Menimo, da je v samem Kopru dogajanje, posebej v poletnih mesecih, 
pestro, kar pa ne moremo trditi za koprsko podeželje. Vedno več mladih si želi svojemu kraju 
pomagati, veliko jih pa ne ve, kako narediti prvi korak. Mladi iz KŠD »Samo« so prišli na KŠOK in 
skupaj smo pripravili projekt »Poletje v Bertokih«. Upamo, da je to le prvi izmed podobnih primerov, 
KŠOKova vrata in glave so vedno odprta. 
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